
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оркестр народних інструментів (керівник – Надія Найчук) 

 

У Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії 

ім. Тараса Шевченка працюють творчі колективи, і наполеглива праця викладачів студентів 

дає свої результати. 

2010 року Надією Петрівною Найчук створено  оркестр народних інструментів, в якому 

грали обдаровані студенти спеціальності «Музичне мистецтво» педагогічного коледжу. Надія 

Петрівна – талановитий, успішний керівник, вимоглива до себе й оркестрантів, наполегливо 

працює над удосконаленням роботи оркестру, вибором музичних творів, якістю звучання, 

залученням нових виконавці оркестрантів, наполегливо працює над удосконаленням роботи 

оркестру, вибором музичних творів, забеспечує атмосферу доброзичливості, довіри, успіху. 

На початку оркестр нараховував 28 учасників, а за тринадцять років діяльності 

творчого колективу кількість учасників збільшувалась і сьогодні становить 46 осіб. Із роками 

існування та розвитку оркестр та його репертуар видозмінювався від простішого до 

складнішого, від інструментальних творів до акомпанементів для вокального, хорового та 

інструментального соло. 

У складі оркестру такі музичні інструменти: домри, бандури, скрипки, баяни, духові 

(флейта, сопілка, саксофон, труба), ударні. В репертуарі оркестру є зразки національної та 

зарубіжної музики, інструментуванні викладачів нашого закладу освіти – Василя Сиротюка та 

Валерія Яскевича, зокрема «Коломийка» М. Вериківського, «Мелодія» Н. Ротта, колядка 

«Свята ніч», «Вечорниці» В. Марченка, «Мить» С. Вакарчука, «Козацький марш» О. Смика 

арія Наталки з опери М. Лисенка «Наталкка Полтавка» тощо. 

Вихідці з оркестру продовжують свою професійну діяльність у фаховому коледжі та 

академії. Серед них – Валерія Сазанська (концертмейстер коледжу), Павло Левицький 

(викладач основного музичного інструменту (духові) академії), Павло Яловський (викладач 

коледжу, заступник директора коледжу з навчальної роботи).  

2018 року оркестр народних інструментів посів друге почесне місце на міжнародному 

конкурсі «InterSvit Xdaz accomuzik» у м. Луцьк. Оркестр бере участь у районих та обласних 

концертах різних форматів, у концертному житті закладу освіта, міста, району. 

 


